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Београд -- Заштитник грађана Саша Јанковић истиче забринутост услед политизације
предистражног поступка о смрти двојице гардиста и измештања тог поступка ван
институција.

  

  

''Очекујући и позивајући да се предистражне радње, после свих ових година, окончају
успешно, Заштитник грађана позива да се смрт војника и бол породице не
злоупотребљавају за дискредитацију било кога кроз таблоиде или на други начин и да
се случај расветљава институционално, кроз надлежне органе и процедуре како би
истина била чиста и непобитна'', наведено је у саопштењу Заштитника.

  

Заштитник грађана и овај пут изражава пуно поштовање породицама Јаковљевић и
Миловановић, са чијим члановима је и сам, мимо медија, разговарао пре више од пет
година и безрезервно подржава њихово право на пуну истину.

  

Заштитник такође у потпуности уважава налазе независне државне комисије којом је
пре 12 година председавао адвокат Божа Прелевић, те резултате два каснија
вештачења у иностранству који указују да је гардисте убила трећа особа и због чега је
поступак до данас и остао отворен, наведено је у саопштењу.

  

"Чињеница је, међутим, да после 12 година, у моменту када је у целој јавности виђен као
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председнички кандидат на скорим изборима, бивши министар спољних послова Вук
Јеремић бива позван у Полицију ради давања исказа, а да претходно нису пронађени
никакви нови докази и чињенице већ је приватна специјализована фирма одавно
познате околности приказала у компјутерској анимацији", навео је Јанковић.

  

Недопустиво спори предистражни поступак треба да се настави прикупљањем нових
доказа, став је који је и Заштитник грађана давно исказао породицама двојице гардиста.

  

Међутим, уместо да то ураде органи који су овлашћени и дужни да решавају овакве
случајеве, родитеље је пред медијима примио председник Владе Александар Вучић и
формирана је нова државна комисија која ће радити оно што је пре 12 година урадила
претходна - али што не може да буде прихваћено на суду јер доказе изводе и цене
надлежни органи, а не комисије, наведено је у саопштењу.

  

Гардисти Драган Јаковљевић и Дражен Миловановић су нађени мртви пре 12 година,
после пуцњаве у кругу тајног војног објекта "Караш" у Београду.

  

(Танјуг)
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